
 

Comanderia nr. 8 Sf. Pantelimon- Ilfov 

Raport de activitate- anul 2021, 

propuneri pentru perioada următoare 

 

Excelenței Sale  

Cavaler Mare Cruce Dan Vasiliu 

Marele Prior General Magistral al României 

 

Comanderia Sf. Pantelimon-Ilfov a început procesul de reconstrucție subliniat în 

raportul de activitate precedent. Reconstrucția Comanderiei rămâne o prioritate 

ca, de altfel, și sprijinirea comunicării publice a MPGMR. 

 Ca și în anul 2020, activitatea principală a Comanderiei nr. 8 Sf. Pantelimon-

Ilfov a constat în anul 2021 în susținerea efortului de comunicare publică a 

Marelui Prior General Magistral al României, Cav. Mare Cruce Dan Vasiliu, 

într-o perioadă în care restricțiile au afectat, din nefericire, Biserica. Prin 

acest demers, Comanderia Nr. 8 a rămas consecventă obiectivului principal 

al Ordinului Suprem Militar al Templului din Ierusalim, acela de a apăra 

credința creștină și de a sprijini Biserica. 



 De asemenea, în urma proiecțiilor stabilite în raportul anterior, Comanderia 

Sf. Pantelimon a creat un site pentru a face cunoscută activitatea sa și a 

Marelui Priorat General Magistral al României: 

https://osmthilfov.wordpress.com/ 

 

 Totodată, Comanderia a participat anul trecut, prin donații, la acțiuni 

caritabile, cum ar fi: Acțiune caritabilă a Comanderiilor 3, 8 și 15 din 

Balivatul Valahia la Școala gimnazială Petre Ispirescu, înființată de 

Maiestatea Sa Regina Maria în anul 1928. 

 Membrii Comanderiei, ca și anii anteriori, au participat în București la 

Săptămâna de Rugăciune pentru Unitatea Creștinilor. 

Propuneri, alte activități pentru 2022: 

 Deja pentru anul 2022 au fost demarate o serie de activități sub 

coordonarea Balivatului Valahiei, unde este implicată și Comanderia nr. 8,  

dedicate sărbătorilor primăverii. 

 Comanderia are în vedere organizarea și de alte acțiuni caritabile în 

vederea ajutorării celor aflați în dificultate. 

 

Cu îmbrățișări, 

Comandantul Comanderiei nr. 8 Sf Pantelimon- Ilfov 

Cav. Mare Cruce Bogdan-Alexandru Apostolescu 
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